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1. Olkoon u ∈ C∞(Rn−1 × R+). Määritellään

ũ(x) :=

{
u(x), x ∈ Rn

+

au(x′,−xn) + bu(x′,−kxn), x = (x′, xn) ∈ Rn
−.

Millä ehdoilla a, b, k:lle, k > 0, pätee ũ ∈ C1(Rn)?

2. Olkoon X, Y Banach avaruuksia ja Z ⊂ X tiheä. Osoita, että jos T :
Z → Y on lineaarinen kuvaus, jolle jollakin C > 0, pätee

‖Tx‖Y ≤ C ‖x‖X , x ∈ Z,

niin on olemassa yksikäsitteinen lineaarikuvaus T̃ : X → Y jolle T̃ |Z =
T ja ∥∥∥T̃ x∥∥∥

Y
≤ C ‖x‖X , x ∈ X.

3. Osoita, että f : R→ R,

f(x) =

{
e−1/x, x > 0

0, x ≤ 0

on C∞(R):ssa.

4. Osoita, että jos ψ ∈ C∞0 (Rn), ψ|B(0,1) = 1, niin kaikilla u ∈ Hk(Rn)
pätee

lim
ε→0

ψ(εx)u(x) = u(x) Hk(Rn):ssa.
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